

# 关注中超海口赛区

## 中超海口首秀来了

### 2022赛季中超联赛海口赛区首轮前瞻

6月3日晚，2022赛季中超联赛将在海口五源河体育场举行开幕式和揭幕战。这是中超联赛首次在海南举办。海口赛区共有山东泰山队、河南嵩山龙门队、长春亚泰队、浙江队、大连人队和广州城队等6支球队参加海口赛区的比赛。比赛将采用双循环赛制，共进行10轮比赛。

揭幕战由上届冠军山东泰山队迎战浙江队，此外，首轮另外两场比赛对阵为：长春亚泰队VS广州城队，河南嵩山龙门队VS大连人队。

**山东泰山队 VS 浙江队**

比赛时间：6月3日 19:30 地点：海口五源河体育场

**卫冕冠军能否轻松取胜？**

山东泰山队除了主力球员徐新离队外，外援均在队中，阵容保持完整，还从广州队引进了廖力生。

浙江队虽然也有五名外援，但是在国内球员的比拼上，与山东泰山队相比实力稍逊，不出意外，山东泰山队应该会获得比赛的胜利。

卫冕冠军山东泰山队不论是球员实力，还是阵容厚度都领先“升班马”浙江队，目前泰山队内没有受到伤病的困扰，球员状态通过几场热身赛已经逐步调整到最佳。反观浙江队，赛前损失一员大将，主力门将前国门顾超在热身赛中无名指骨折，将缺席3个月的比赛，这对浙江队守门员的位置是个不小的打击。替补门将赖金锋和赵博都略显稚嫩，这对于浙江队的影响还是挺大的，多少打乱了球队备战的计划。

赛前发布会各队教练表态

**弱旅不示弱 强队信心足**

■ 本报记者 王黎刚

6月3日和4日，2022赛季中超联赛海口赛区的第一轮比赛即将开赛。赛前，参加海口赛区的6支球队的主教练先后亮相，展望首轮比赛。

6月3日，卫冕冠军山东泰山队在揭幕战对阵“升班马”浙江队。山东队主教练郝伟说：“新赛季对我们来说这是一个崭新的开始。争取打好每一场比赛。”

浙江队的外籍主帅乔迪说：“我们是一支新军，我们非常有信心去面对强队，并和他们竞争。”

河南嵩山龙门队外籍主教练哈维尔赛前接受采访时表示对球队新赛季有信心，球队冬训非常长的时间，很早就完成了新赛季阵容的准备。“我们要用最好的表现回报球迷的支持。”哈维尔说。

大连人队主帅谢晖在赛前希望通过比赛检验两个月的备战成果，尤其是球队在进攻端和防守端的改变。

长春亚泰队主教练陈洋在赛前表示，联赛前几轮要想取得好成绩，就要优化球队人员组合。

广州城队是最后一支抵达海口赛区的球队，该队主教练范加斯特说：“广州城队新赛季有些新球员进队，特别是年轻球员，所以我们要建立适合我们的打法，让球队更好地磨合。来到海口赛区，球队全身心投入到备战，专注于赛场而不是其他事。这一点我很开心。球队做好了充分准备去战斗。”

(本报海口6月2日讯)

**长春亚泰队 VS 广州城队**

比赛时间：6月4日 17:30 地点：海口五源河体育场

**“东北虎”阵容齐整胜算大不大？**

长春亚泰队是目前中超球队中为数不多阵容保持稳定的球队，新赛季在原有阵容的基础上，继续补充人员。外援方面，引进了南非现役国脚迪诺，与上赛季原有的巴西“三剑客”儒尼奥尔、塞尔吉尼奥、埃里克及丹麦中后卫奥科雷共同组成本赛季的外援阵容。国内球员方面，共引进了5名球员，分别是刘伟国、汪晋贤、廖承康、韩鹏飞和郑致云。

而对手广州城队两名外援均未能及时归队，前几轮将以“全华班”出战。

虽然上赛季的广州城队成绩是中超第七名，但主帅范加斯特的执教能力值得肯定。广州城队的防守漏洞不少，不过该队的门将韩佳奇防守堪称球队定海神针，有他站在球门线上，后防球员心里就有底。

**河南嵩山龙门队 VS 大连人队**

比赛时间：6月4日 19:30 地点：海口五源河体育场

**河南嵩山龙门队可否取得“开门红”？**

这是两支球队第二次在中超首轮相遇，在2019赛季中超联赛中，两队战成1:1，比分看上去一团和气，但比赛踢得火药味十足，大连人队队员秦升一脚恶意犯规，迫使河南队外援多拉多赛季报销。两队从此“结下梁子”。

河南嵩山龙门队讲究稳扎稳打，虽然前几个赛季的绝对主力伊沃、吴龑、周定洋、陈蒲等人离开了球队，不过阿德里安、钟义浩、黄紫昌、杨帅等人的加盟也使球队的实力不降反升。大连人队的球员实力比河南队略逊一筹，不过在前几天的热身赛中，大连人队4:0轻取上海海港队，由此可见大连人队目前状态不错，士气正旺。首战大连人队，河南队拿三分的可能性比较大，但也不排除大连人队胜利的可能。

(本报海口6月2日讯)

## 中超联赛海口赛区积极做好疫情防控 球迷观赛持核酸证明 参赛球队闭环管理

本报海口6月2日讯（记者王黎刚）6月3日，2022赛季中超联赛将在海口、大连和梅州三个赛区开赛。在三个赛区中，目前只有海口赛区允许观众进场观战。海口赛区的防疫要求如何，他们是如何筑牢疫情防控“这堵墙”？

海口赛区有6支球队，分别是山东泰山队、河南嵩山龙门队、长春亚泰队、大连人队、广州城队和浙江队。海南日报记者从赛区组委会获悉，海口五源河体育场对入场观赛的球迷要求非常严格。首先，凡需进场的人员须持有24小时内核酸

检测阴性证明方可入场。其次，赛事实行实名制入场，球迷入场前要接受严格的体温测量，并扫地点码，查行程码和核酸检测，无异常，行程码核验未带星号的城市旅居史的方可入场。

为做好疫情防控，参赛的6支球

队全部入住海口观澜湖足球基地运动员公寓，海口观澜湖基地对入住公寓的球员、教练、裁判员和俱乐部工作人员实行闭环管理，人员只进不出。基地对多名省外跟队采访的记者也是实行闭环管理，同时定期检测核酸。



**尽享足球乐趣**

6月1日晚上，为期3天的2022中国平安中国足球超级联赛揭幕战嘉年华在海口日月广场拉开序幕。中国女足名宿李毅和区楚良到场助兴。

首日活动恰逢“六一”儿童节，主办方携手中国平安邀请海口的孩子们来到现场，把嘉年华打造成为少儿足球专场。在活动现场，主办方特别设置了中超文化展区，以及多个足球游戏专区，孩子们在现场尽享足球乐趣。

文/本报记者 王黎刚 图/本报记者 袁琛

## 近年来，我省民族及群团事业高质量发展 团结花开幸福来

色村寨。同时，民族地区农产品电商发展迅猛，促进群众通过发展特色产业实现增收。

近年来，我省积极开展海南黎族苗族传统节日“三月三”等民族节庆活动，举办第五届全省少数民族文艺会演、第六届全省少数民族传统体育运动会，认真筹备第十二届全国少数民族传统体育运动会，开展海南民族文化“七个一”作品征集评选活动，持续打造海南少数民族文化精品工程。

连续5年举办青年创新创业大赛，吸引1400余个青年创业团队和企业参赛；连续9年举办青年服务技能竞赛，辐射影响青年50余万人次……团省委书记陈屿表示，近年来，团省委密切联系服务青年，创新开展“中国（海南自贸港）青年筑梦大道”建设、乡村振兴“青春集结”行动等工作。其中，各级团组织成立乡村振兴青年联盟128个，海南希望工程助力乡村振兴圆梦行动近五年共筹集捐款15055.1万元，暑期“三下乡”社会实践

活动、共青团“暑期托管学校”等工作获社会赞誉。

在夯实基层团组织力量方面，海南不断加大社会领域建团力度，累计建立社会领域团组织7400多个，其中“两新”领域团组织近2000个。目前，11个省级重点园区均已建团，全省符合建团条件的互联网重点企业建团率100%。

“今年初，省总工会联合相关部门开展‘暖心留工助发展’工会关爱送温暖行动，共为121个市县重点项目、22180名务工人员发放2258.54万元补贴。”省总工会副主席张丙亮表示，近年来，省总工会积极畅通技术工人成长成才通道，拓展工会职业培训空间，搭建产业工人成长平台，持续深化农民工“求学圆梦”行动，创建劳模和工匠人才创新工作室、职工创新工作室157家。

据统计，2020年以来，全省新建职工之家、职工书屋、劳模创新工作室、户外劳动者服务站点、司机之家

等各类职工服务阵地1311个。目前，全省共有各类职工服务阵地超过2600个。

近年来，省妇联聚焦妇儿儿童急难愁盼问题，持续开展救急难行动，去年8月行动已覆盖全省19个市县；实施关爱农村困难妇女“两癌”救助计划，救助困难“两癌”及癌前病变妇女1111人次；开展关爱儿童行动，“春蕾班”受益儿童927人，为5000名困境儿童实现“微心愿”。

省妇联副主席许振凌表示，省妇联聚焦乡村振兴、创新创业等工作，积极举办种养技术、母婴护理、家政服务、电商等各类培训，升级打造“一场大赛+九项配套+一项提升计划”服务模式，全方位服务妇女创新创业就业。同时，积极助推基层社会治理工作升级优化，五年来推荐全国“最美家庭”104户。此外，持续助力生态环境保护、平安海南建设等工作，组建3.6万名志愿者加入“妈妈环保团”，帮扶涉毒困境家庭约400户。

**中共海南省委原常委、三亚市委原书记童道驰受贿、内幕交易案一审宣判**

新华社深圳6月2日电 2022年6月2日上午，广东省深圳市中级人民法院一审公开宣判中共海南省委原常委、三亚市委原书记童道驰受贿、内幕交易一案，对被告人童道驰以受贿罪判处死刑，缓期二年执行，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产，以内幕交易罪判处有期徒刑五年，并处罚金人民币四百万元，决定执行死刑，缓期二年执行，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产；对童道驰受贿、内幕交易所得财物及其孳息均予以追缴，上缴国库。童道驰当庭表示服从法院判决，不上诉。

经审理查明：2004年至2020年，被告人童道驰利用担任中国证监会上市公司监管部副主任、发行监管部副主任、资本市场改革发展工作小组办公室负责人、国际合作部副主任、主任，中共海南省委常委、三亚市委书记的职务便利以及职权或者地位形成的便利条件，为有关单位和个人在公司上市、企业经营、融资借款、职称晋升等事项上提供帮助，直接或通过其特定关系人非法收受他人给予的财物共计折合人民币2.74亿余元。2006年8月至2007年4月，童道驰在担任中国证监会发行监管部副主任期间，获悉相关股票内幕信息后，指使其近亲属及关系密切人员在相关信息尚未公开买入相关股票共计3165万余元，非法获利共计338万余元。

深圳市中级人民法院认为，被告人童道驰的行为依法构成受贿罪、内幕交易罪。童道驰受贿数额特别巨大，犯罪情节特别严重，社会影响特别恶劣，给国家和人民利益造成特别重大损失，论罪应当判处死刑。鉴于童道驰到案后能够如实供述罪行，主动交代办案机关尚未掌握的大部分受贿事实及内幕交易事实，内幕交易罪构成自首，认罪、悔罪，积极退赃，受贿所得赃款赃物及内幕交易的非法所得已全部追缴，具有一定法定、酌定的从轻或者减轻处罚情节，对其所犯受贿罪判处死刑，可不立即执行，对其所犯内幕交易罪，可从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

**海口药谷安居房项目完成首块底板浇筑 可提供近千套安居房**

本报讯（记者邵长春 通讯员符又嘉）5月30日，海口市药谷工业园区XY0713007-1地块安居型商品住房项目顺利完成首块底板浇筑，基础设施取得阶段性成果，标志项目正式从土方施工阶段转入主体结构施工快车道。

海口市药谷工业园区XY0713007-1地块安居型商品住房项目为安置型社区，开发周期约3年，由6栋26层高层住宅、1栋幼儿园及配套用房组成。项目建成后，可提供安置型商品住房984套。项目由海南中交海投房地产开发有限公司和海口国家高新区发展控股有限公司共同投资建设，中交一公局承建。

**关注“全民禁毒在行动”宣传月 海口开展禁毒宣传活动**

本报讯（记者良子 通讯员陈玉明）6月1日起，我省开展“喜迎二十大 全民禁毒在行动”宣传月活动。海口市各区各镇街以及市禁毒委成员单位按照省禁毒办部署，紧扣禁毒法颁布纪念日、虎门销烟日等节点，以倡导“健康人生、绿色无毒”理念，弘扬爱国主义精神、新时代禁毒工作成效、防范毒品滥用为主要内容，采取各种形式，开展一系列内容丰富的宣传活动。

6月2日上午，美兰区大致坡镇组织镇工青妇、网格员、志愿者在大致坡镇开展纪念“6·3虎门销烟纪念日”禁毒宣传活动。活动现场，通过向来往群众讲述民族英雄林则徐虎门销烟的禁毒历史，运用通俗易懂的语言讲解毒品相关知识，吸毒的成因、贩毒的后果、禁毒相关法律法规。

**关注打击诈骗宣传月**

**海南反诈民警提醒 警惕“刷单返利”背后的陷阱**

本报讯（记者良子）近日，公安部公布五类高发电信网络诈骗案件，其中“刷单返利”被纳入其中。6月1日，记者从海南省反电信网络诈骗中心获悉，今年以来，我省刷单返利类电信网络诈骗案件高发，特别是新型“做任务式”刷单诈骗案件高发，多发，增长快速。

通过“刷单”就可“足不出户、日进斗金”。近日，李某就被这一广告语所迷惑。李某在某社交平台添加一陌生人为好友，对方引导李某加入一个聊天群组，称给群内发送的微信视频号点赞，每次可获得3元利润。李某点赞后获得少量的返利。随后，聊天群组的群主引导李某下载某APP做“进阶任务”，声称完成任务可以获得更高提成，充值越多，做任务越多，返利越多。李某信以为真，下载之后往APP充值500元，在完成第一单后，李某发现APP内的金额不能提现。对方谎称需要连做5单任务才能提现，且回报率更高。李某在对方诱导下，先后充值共计11.3万元，发现依旧不能提现，才发觉被骗。

“新型‘做任务式’刷单诈骗案件，作案手法迷惑性极强，发案多、损失大，危害十分严重。”据海南省反电信网络诈骗中心相关负责人介绍，被骗的大部分是在校学生及无业人员，年龄段在18—40岁之间。因为这些人大部分没有固定收入，容易被骗子的高收益迷惑。

## 新闻发布

**奋进自贸港 建功新时代**  
系列专题新闻发布会(第二十场)  
民族及群团事业发展专场

时间：6月2日

地点：海南省新闻发布厅  
(省博物馆一楼东侧)

发布人：海南省民族宗教事务委员会党组书记、主任邹其国，共青团海南省委书记陈屹，海南省总工会党组成员、副主席、新闻发言人张丙亮，海南省妇女联合会党组成员、副主席许振凌